

我院成功晋级浙江省技工院校 2018年学生数学素养知识竞赛

3月23日,杭州地区技工院校2018年学生数学素养知识竞赛暨浙江省选拔赛在杭州轻工技师学院举行,共有来自杭州地区12所技工院校的20个团队参加了本次比赛。浙江建设技师学院派出的王晨峰、季炳鑫、包连康团队和王振宇、陈凯、李孟泽团队分别获得第一名和第二名的成绩,并成功晋级省级决赛,据悉,这是学院第三次参加该类比赛并顺利晋级。

本次竞赛赛制和与往年相比有很大的调整,

由个人赛改为团队赛,每个选手分别负责其中的一个模块,更加注重考察学生的团队合作能力和灵活应变能力。由于赛制的改变,指导老师和参赛选手都倍感压力。因为时间紧,辅导老师们只能利用休息时间与选手们一起钻研解题技巧,辅导答疑解惑。参赛选手也有情绪波动和松懈的时候,这时阶段性的小结又让选手们发现了自己的不足和努力的方向。通过团队的团结协作,六名选手在赛场上发挥稳定,表现突出,

最终取得令人满意的成绩。

通过参加比赛,激发了学生学习数学的兴趣,增强了学生学好数学的信心和勇气;加强了学院基础课程教师与兄弟院校教师之间的交流,拓宽了教学改革思路,进一步推动了学院数学课程建设和改革。

预祝学院在接下来的省级决赛中再次取得优异成绩!

(基础教学部 吉庆)



深化校企合作 增进互利共赢

——浙江省工业设备安装集团 浙江省建机集团与浙江建设技师学院洽谈校企合作事宜

3月28日,浙江省工业设备安装集团副书记包世文、浙江省建机集团副书记梅天斌一行带队到浙江建设技师学院洽谈校企合作有关事宜,院长钱正海、党委书记沈超热情接待了两个企业的领导和专家。学院招生就业办公室主任叶宏臻、继续教育中心主任毛文娟、安装工程系副主任王崇梅参加洽谈。

沈超对企业领导的来访表示热烈欢迎,并简要介绍了学院近年来的发展和人才培养情况。包世文和梅天斌分别介绍了各自企业发展情况和人才队伍现

状,校企三方就技能大师工作室建设、特定岗位专业技能人才培养、新型学徒制建设、实习实训基地共建、人才培养方案、BIM专业与企业设计部对接合作和毕业生就业等共同关心的话题做了充分的沟通和交流。

钱正海指出,省工业设备安装集团、省建机集团与学院原来同属省建设投资集团下属公司,与学院有着深厚的渊源,双方有着长期的良好合作关系,这是我们实现校企亲密合作、深度融合的情感基础。钱正海表示,今后学院将根据专业

情况与企业共同开展新型学徒制培养,充分发挥企业大师工作室的作用与学院专业无缝对接,做到企业招工即学院招生、人企即入校,学院为企业的高技能人才培养给予全方位的服务。希望校企双方继续发挥双方优势,不断探索新的合作模式,共同为浙江省建筑行业转型升级培养更多高技能人才。

会后,在沈超陪同下,包世文、梅天斌一行参观了世界技能大赛中国集训基地和学院实训室。

(招生就业办公室 詹义辉)



零距离接触企业 多角度深入专业

3月8日下午,浙江建设技师学院安装工程系17电梯工程技术专业的学生走进了一辆体型庞大的“变形金刚”车子,它是世界五百强企业蒂森克虏伯电梯(中国)移动实训车,也是全球仅有的两辆蒂森克虏伯电梯实训车之一,主要用于一线电梯售后服务人员的培训。此次在学院招生就业处和安装工程系的精心筹备下,有幸邀请到了蒂森克虏伯高级工程师迟老师在这辆实训车上给学生进行了别开生面的精彩培训。

在迟老师的带领下,学生们首先在实训车二层可伸缩多媒体培训教室通过观看视频了解蒂森克虏伯公司的发展史以及



公司的现状介绍,同时,见识了TWIN双子电梯设计的创新系统,对当前电梯行业需求和趋势有了更深入的了解。之后,

迟老师对第一层内部配备的蒂森克虏伯最先进的MC-I和TIM-II控制系统进行了详细的讲解和演示。

此次电梯移动实训车进校园,不仅实现了校企合作资源共享,为学生提供了一个与企业专业技术人员无缝对接的平台,让学生了解并熟悉蒂森克虏伯各种型号电梯的运行控制系统,为学生更好地适应不同地区、不同类型的电梯维保技术打下基础,同时学院安装工程系专业教师也学习了专业前沿性技术,对电梯工程技术一体化改革具有一定的指导意义。

(安装工程系 杨敏)

青春运动 快乐你我

每周二下午是浙江建设技师学院学生生活活动课时间,从本周开始,同学们的活动课又多了一个项目——跳长绳。原来,为了迎接6月举行的跳长绳比赛,各班纷纷利用活动课时间进行练习。

一到活动课,行政楼后广场一片欢腾的景象:一根根长绳飞舞,一个个矫健的身影翻腾,加油声、记数声、此起彼伏……好不热闹!由于比赛要求全班参加,在规定时间内个数最多的为胜。所以很多班级

都面临一个大难题:有同学不会跳,怎么办?没关系,有我们热心的同学和老师帮忙,有啥!有班主任亲自辅导的,有同学单独陪练的,有找体育老师“开小灶”的……为了能赛出好成绩,为班级增光,同学们可都卯足了劲儿,加紧训练呢!

从3月到6月的每周二下午,这道亮丽的风景线都会出现在校园,来吧!加入我们,一起跳起来吧!

(学生管理处 石蕾)



维护心理健康 构建平安校园

——我院开展学生春季心理危机排查



春季是学生心理问题高发时段,为及时了解和掌握学生的心理健康状况,防止学生因心理困扰而引发危机事件,3月20日-3月27日,我院在全校范围内开展了学生春季心理危机排查工作。

本次排查采用心理健康临床症状自评测验(SCL-90),本测验是著名的心理健康测试量表之一,在心理健康门诊的临床工作中得到广泛应用。

接下来,心理咨询室还将进一步开展心理约谈和心理档案建设工作,根据学生的心理健康状况提供心理咨询与危机干预服务,开展系列心理讲座、团体辅导等心理健康教育活动,为学生心理健康保驾护航。(学生管理处 曹冰梅)

“厉害了,我的寝室” 寝室文化主题活动圆满结束

为了进一步推进寝室文化建设,营造温馨舒适的寝室环境,展现积极向上的寝室文化风采,3月8日我院开展了寝室文化主题活动展示。

此次活动是从学院近600间寝室中进行推选,在班主任老师们的认真挑选下最终推荐了69间寝室,这些寝室不仅多次获得学院“文明寝室”和“无违纪寝室”称号,而且里面的成员都有自己的拿手绝活,例如3335寝室不但有学生干部还有世技赛训练队的成员,1528寝室的刘慧琳同学参加了中国组合盆栽大赛获得优胜奖。除了在技能学习上厉害之外,他们的业余生活也是丰富多彩的,比如3341寝室的邵振邦同学唱歌如原版,3523寝室游戏双打666,2109寝室的健身展示一级棒,3509寝室经常聚会心情好……,这些寝室是不是很棒,满满的正能量,给他们点个赞吧!

寝室是学校的德育教育的大本营,是养成教育的训练场,通过本次展示,大家更全面的了解我院学生的寝室文化生活;同时它也展示了同学们多才多艺的一面。大家借助寝室这个平台,从相遇、相知,到建立了深厚的感情,也给大家的健康成长留下了美好的青春记忆。(学生管理处 王振师)

